



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS BARRETOS

RETIFICAÇÃO I - EDITAL Nº 11, DE MARÇO DE 2017

A Diretoria-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, câmpus Barretos, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, vem por meio deste retificar o Edital 11/2017 referente ao curso de extensão Preparatório para o ENEM e Exames Vestibulares 2017

No item **9. DO CRONOGRAMA** onde se lê:

Evento	Data/Período
Período para inscrições e entrega da documentação	De 08/03/2017 a 20/03/2017
Divulgação da lista de classificados e convocação para a matrícula	21/03/2017
Prazo para a entrega da documentação	De 22/03/2017 a 24/03/2017
Data prevista para o início do curso	27/03/2017

Lê-se:

Evento	Data/Período
Período para inscrições	De 08/03/2017 a 20/03/2017
Divulgação da lista de classificados e convocação para a matrícula	21/03/2017
Prazo para a entrega da documentação	De 22/03/2017 a 24/03/2017
Data prevista para o início do curso	27/03/2017

Sem mais até o momento.

Barretos, 10 de Março de 2017.

Sérgio Vicente de Azevedo
Diretor Geral - câmpus Barretos

*Assinado no original